



## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту получения ожогов подростком**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, вечером 27 октября 2020 года вблизи остановки общественного транспорта «Опытная станция Барнаула» в селе Лебяжье трое подростков, имея при себе бутылку с бензином, допустили ее опрокидывание и попадание на одного из юношей легковоспламеняющейся жидкости. Вследствие неосторожного обращения с огнем одежда на подростке вспыхнула. 14-летний потерпевший доставлен в медицинское учреждение с термическими ожогами 30% поверхности тела и в настоящее время в тяжелом состоянии находится в реанимационном отделении больницы.

Следствием проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела следователями будет дана принципиальная оценка действиям родителей несовершеннолетних, а также должностных лиц, в чьи обязанности входит контроль за детьми, состоящими на учете в органах системы профилактики. Расследование продолжается.

28 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1511152>